

百齡華人瑞領公民證

創加國籍民部新紀錄
百齡華人瑞領公民證

（特訊）本報記者昨訪此間籍民部
公民部舉行第七次全部不懂英語華人宣
誓接加拿大公民證書典禮，據奧力法
官宣稱，是次頒發公民證書典禮，全部
儀式，中傳譯用中文傳譯，主要原
因是使宣誓者，明白宣誓意義，做加
拿大公民應有的責任，及公民證書價值，
此次領公證者，共五十八名，
其中有一位老翁，徐球清翁（譯音）
，他今年滿一百歲，亦領受公民證，
他是加拿大最年老人歸化為加國公民
，是公民部創一新紀錄，徐翁是廣東人
，他生於一八六九年，十二月二十九日
，於一八九八年十月來加拿大，來加初
期做礦工，耕園，做廚等工作，曾回
國兩次，最後一次回唐山是一九三零年
，他之夫，於三十年前在中國去世，
徐君年高百歲，精神康健，雖不懂英語
，但中傳譯員傳話，徐翁對加國政治
歷史演說甚清楚，其他老華裔同齡
領受者，有八十八歲，一名八十一歲，
一名七十八歲，一九七十七歲，二名七
十六歲，一名七十一歲三名云。

徐君年高百歲，精神康健，雖不懂英語
，但中傳譯員傳話，徐翁對加國政治
歷史演說甚清楚，其他老華裔同齡
領受者，有八十八歲，一名八十一歲，
一名七十八歲，一九七十七歲，二名七
十六歲，一名七十一歲三名云。

振華聲歡送社員

蘇智文回港深造

（續昨）奕參，晦明，世建，啓鋒
，中文書記植，壽，西文書記真乾
，以仁，財政奕茂，應保，交際頌堯，
謝明，精核英傑，卓英，庶務袁炳，天
宋，催收象，龍有，應保，議長文彬
，曉賢，評議品光，其光，元阜，
天相，葉挺，應建，顯儀，景嘉，榮忠
禮華，葉彥，渠章，持什，梓仰，金榮
，繼堯，毅忠等。并定期，本月十八日
（星期日）下午時，在該社禮堂舉行
新舊職員交代典禮，並設雞尾酒，聯歡
會，所亦個別發出通告，敬祝新舊職員
，星仲，依時踊躍參加助興。（完）

鳳倫總堂定期交代

江夏總堂交代盛況

（云訊）：黃江夏總堂，於昨十日

八時，舉行新舊職員交代典禮，各新舊

職員及堂員參加，至為熱烈，由伯

選舉新職員，結果當選執行委員，捷子

，龍鈞，煜，尚策，俊武，棟柱，金超

，仕傑，燦周，候委員，智策，章

，秉德，燦周，財政尚策，棟柱，際華錦

，慈善榮樂，尚英，審核俊周，尚森，

監察委員，益群，宣華，宣覺，煥

，並定於一月十五日下午一時，該

總堂，舉行新舊職員交代典禮，並設

雞尾酒，主席捷子，副龍鈞，煜，秘書

，南華，燦周，財政尚策，棟柱，際華錦

，慈善榮樂，尚英，審核俊周，尚森，

監察委員，益群，宣華，宣覺，煥

，並定於一月十五日下午一時，該

總堂，舉行新舊職員交代典禮，並設

雞尾酒，主席